

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft — kr. Negyed évre 7 ft 50 kr.

Nem káröröm, hanem a jóság öröme.

Az okos remény meg nem szegényít, ha az ember az okozatból az egy...

A plebani győzelem koszorút tett a holt ember fejére s e koszorúnak minden...

Minden igazi magyar kebelben az öröm kellemes érzete fészkel, ha ez érzet...

Ha ezredév óta megfűrtünk a Duna és Tisza völgyein, melyeket őseink vérad...

A Balkán bércét megtagadott muszka haderő bevett homlokai retíráll, sze...

A török alkotmány kihirdetése, mely minden altalvalónak szabad vallás, polgár...

Ha a had nyomorai kétségbeeső helyzetbe juttatják azon területeket, melyen...

Akár keresztény, akár muhamedán, akár izraelita, akár fétis imádó valaki, mint egyének...

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

A kereskedelmi tanácsos háza. Regény. Irta: Marlitt E. (Folytatás.)

„Az Istenért! Leó! csak kívánnod kell.” szakták őt félbe ijedten a nagyúré. „Mint...

legalább is illetelen. Az illetelenséget a magánéletben lenézéssel s megvetéssel büntetik.

A muszka phalanxok legalább is megfűzdelve menekülnek a török kereszt-tűz villámzáporából, a maradék hadosz-

Azonban a porta sem esett a feje lágyára s Menciokoff ur akarnit beszélt a szép beszéd alól kilógó lábakat észre lehetett venni s bizony nem is lett a küldetésnek semmi sikere.

1853 évi február hóban Menciokoff a török divánnak 10 napi gondolkodási időt engedett, de a tiz nap elteltével is csak azt mondta a török, hogy ez uram otthon parancsoljon.

De mindegy „alia jacta est” a muszka hadsereg álépte a határt s 1853 augusztus havában a harcra elkezdődött.

Nem ezülnak a megívott esatákat festeni csak azt említtjük fel, hogy a muszka nagyra vágyás olyan lezékelt kapott mely bizony elvette a száját lezét; a szövetséges hadak a bevehettek tartott Szabaszpótlot eltilgalták, bár ha el kell ismerünk, hogy az jobb sorsra érdemes hősiességgel védelmezett.

Sokan azt vetették fel miért kellett Oroszországot éppen Krimában megtámadni holott közelebb még jobban hozzáférhető lett volna.

Ennek két oka volt, meg kellett semmisíteni az orosz tengeri haderőt, melynek pedig fészke éppen Szabaszpótl volt s másodszor még ekkor nem hűlt ki egészen Európában a forradalom tüzhányója s nem lett volna tanácsos az alvó félen levő paraszt felbolygatni.

Szabaszpótl halomná lövették s majd minden tengerparti vár és város. Az orosz haderő tönkre tetetett, bár ha Ázsiában megengedték is annak, hogy Kars erődöt elfoglalja, de ez csak azért mert mar ekkorra a békét mindenki fél tükön óhajította s így az orosz is tudván fel mutatni valami eredményt békülhetett a nélkül, hogy teljesen legyőzöttnek látszott volna.

— BUDAPESTI HIREK. Király ő felsége születési napját általában nagy fényes ünnepekkel meg. Az állatkert igen ritka ajándékot kapott Marsóvsky Mór birókos Miklósfalváról egy pár igen szép fiatal kutyát.

Halál helyi török főkonsul tiszteletére Pilsy Béla pils-csabai nagybirtokos nagy vadászott rendezett. A szállodások és vendéglősök létünk éppen olyan legyen mint ezelőtt volt — egyedül akarok lenni. Ezelőtt teljesen megelégedett voltál ifjú holgyek társasága nélkül is; igyekezv néhány havi itt létetemen ujra felalálni a zavartalan magányt. — én nem akarok senkit sem ki s bejárni látni.

„Még Katinkát sem?” A kövekre hintett homok surlódásából sejtette a fiatal leány, hogy az orvos türelmetlenül dobantott lábával.

„Tehát épenséggel kénszeríteni akart? kiáltá elkieseredve. Alig lehetett hangjáról ösmerni.

„Az isten őrizen! A hogy te akard Leó! szakták őt félbe az idő s nem rejte meg sem el fájdalmas szándékozását. — „Igyekszik fogok a számtuzetét oly kímélettel a mennyire lehet tudni adni, hogy neki ne nagyon fájjon. De istemen mennyire ingerült vagy Leó, mily lázasan fogak kezdé. Te beteg vagy. Te feláldozod magad betegéidért. Na legalább itt házadban fogok neked nyugalmat szerezni — arra számolhatsz! Ne készítsék egy pohár citromos vizet!”

Nyugodt hangon megköszönte és elbucuzott. Katinka hallotta a mint a néni a köny-

ipar-társulata szeptember 8-kán tartandó zászlószentelési ünnepükre a királyt is meghívta. A színes congressus, mely e hó 57-kére volt kitűzve, folyó év november hóra halasztatott.

A háború. A Rasgrád melletti itközetről, Karlova és Kalofer elfoglalásáról következő biztos részletek érkeztek: Miután Achmed Ejub basa elhatározta, hogy a sudini magaslatoakat elfoglalja, Rasgrádtól 4 mérföldnyire előre küldött egy gyalog dandárt, egy lovas ezredet és három agyut egy csapat cserkeszel. Az igen forró időben és nagyon hosszú kerülő kellett tenni az oroszok által keményen tartott halnak körül.

A mint a török gyalogság keresztül ment az erdőn és hosszú esztárláncban debuchirozva előre nyomult, az ellenség erős ágyútűzelést kezdett, de keveset árnatott, a lövések magas röpte, s a támadás hevesége következtében. A csata hevében azonban, mindjárt éjlesztet a cserkeszek vitéz vezére, Mehemed bey és más tisztek. Az oroszok csak rövid elmentállást fejthettek ki mert a törökök felhaltoitak a magaslatokra és onnan az oroszokat vitélül elűzték, mely időben az orosz esztarend egészen megbomlott, s oly mérvű futás következett, hogy a törökök számos fegyvert, lőbogat, sátrat és nagymennyiségű lőszer anyagot zsákmányoltak. Az oroszok helyszínén maradt 40 halottja közt hét tiszt taláztatott.

Az ozman hadsereg fényes kettős hadműveletet hajtott végre a közelebbi napokban, melyek aztán Mehemed Ali hadai egyreszének egyesülése lön következtetése Szulejman basa hadtestével. E valóban mesterleg keresztül vitt hadművelet a legnagyobb mértékben megérdemelt a közfigyelmet, s röviden következőleg rajzoltató:

Hogy Mehemed Ali és Szulejman hadai egyesülhessenek, előbbinek Eskidatuman és Omanbazaron a délnyugatra kellett előnyomulni, míg utóbbinak a haingbuzhai szoroson kellett magának utat törni. Messzebb keletre nem válasszatott kijárót Szulejman, ha csak nem akarta Eskizagra és Kazanlik fedezetét feladni, hogy Mehemed Ali fenebb említett oldalmozdulatát végrehajthassa. Achmed-Ejub pasa parancsot vett, hogy hadtestével Rasgrádtól nyugatra erődített állásba vonuljon. Ejub basa Kaceljava és Kadikoi felé fordította haderőt, hol a trónörökös alatt a 12. és 13. hadtestek állottak. Mehemed Alinak Tirnova felé nyomultában az orosz lovasságon kívül még csak a 11. hadtest tizenegyedik hadosztályával kellett találkozni, mely Kozarevae előtt állott. Mehemed Ali előnyomulásával egyidejűleg Ejub pasának Rasgrádból kiindulva a feher Lou folyótól kellett elszoritania az oroszokat, míg Mohamed Ali oldaleseit a felső fekte Lou felé fűzik vissza az orosz előhadakat. Az mint tudjuk 9-én Osmanbazárnál, 10-én Kisilárnál, 12-én Cidinánál és 13-án Szadinánál történt 14-én aztán megkezdte Mehemed Ali a támadást s előhadai már 15-én megverték az oroszokat Kesrovánál s két órányira üldözték őket. Ekkor azonban meg kellett állapodnia Mohamed Alinak, hogy időt engedjen Szulejmannak a szorosokon való néhéz átkelésre. Szulejman 11-én Ferdiskeoit és a következő napokon a Haingbuzhai szorosra szállt meg s hadoszlopai ma (Gatrovna innen Tirnova felé nyomulnak elő, előcsapatái pedig már egyesültek Mehemed Aliével. Bukarestben el van terjedve a hír, hogy Mehemed-Ali előhadai megverték, szézugrasztották s a hegyekre kergették a 12. orosz hadtestet a tirnova-osmanbazári uton összpontosított első hadosztályt úgy, hogy Szulejman minden kardesapás nélkül egyesülhetett Mehemed Alival s így a törökök stratégiai felállítása be van fejezve és Mehemed valószínűleg haladéktalanul támadólag fog fellépni a még most sem tömörült orosz hadsereg ellen.

A Dobrudza orosz részről történt kiűrtetésének híre, melyet pár nap előtt felemlítettünk, legalább részben csakugyan korai volt; legalább Zimmerman hadtestének egyes részei

még ma is meg szállva tartják Cernavodát és Medzsidjét, hol éppen most támadja meg őket Hassán herceg, az egyiptomi alkirály fia. Meg lehet, hogy e csapatoknak egyedül az a feladatuk, hogy az egész dobudruzi hadtest zömének visszavonulását fejezzék, mely esetben ellenállásuk nem lesz valami nagyon makacs és hosszú tartamu. Egyébiránt az is meglehet, hogy az orosz haderő szívos kiártása a Trajansánál más fontosabb jelentőséggel bír. Nem rég hoztak a hírt ugyanis, hogy Miklós nagyherceg vezérkara egészen új haditerv szerint akarja folytatni a háborút, melynek elede első sorban oda irányul, hogy Mehemed Ali és Achmed Ejub pasák hadai Rasgrad és Sumla körül hárban, a Dobrudzából fenyegetések. És fel lehet tennünk az orosz vezérkarról, hogy e szerencsétlen haditervet általában ismert nagy stratégiai talentumával csakugyan valóítani szándékozik. A Trajansánál megtartott hadállások tehát valószínűleg e pompásan kifűzött hadművelet alapjául vannak hivatva szolgálni.

Az áziai harctéren Izmail bosa esősítést kapott, nagyon valószínű, hogy támadást intéz a muszka zöm ellen, s a napokban jelentékeny esemény híret fogjuk venni.

A dunai orosz hadak fővezéréül Jotolében tábornok van ki szemelve ki a Krimből már utban is van a Duna felé, mert Miklós nagyhercek már egészen el vesztette fejét, a gyorsan cselekvő török hadvezérek fenyegető hadmozdulataival szemben, s fűző fájhoz kapkod, meddő tanácskozással, és a csapatok céltalan ide oda tolásával töltve az időt.

Radecky tábornok kivonult Tirnovából a szergovia völgyben fűtve fél táborát, miután Osman basa hadtestének zöme egész váratlanul Tirnova közvetlen szomszédságában merült fel, s vissza szoritván a 8-ik hadtest 11-ik osztályát, a selvi, gabrobói utat is hatalmába kerítette.

Kossuth Lajos levele.

Kossuth Lajos a czelegli gyűlés alkalmából B. Molnár Sámuel Czegled város országgyűlési képviselőjéhez a keleti kérdés ügyében levelet intézett, melyből közöljük a következő részletet:

„Az osztrák-magyar kormányának tisztában kell az iránt lenni, hogy mit lehet még a török kormánytól jogosan, méltányosan kívánni keresztény alatlaltonak érdekében a nélkül, hogy az ottoman birodalom állami életképessége aláaatsék. Siessen ez iránt egyetértésre jutni a török kormánnyal. — A dolog nem lesz nehéz, mert megvan a portánál az érteleme is, a jóakarati is. Ez egyetértés alapján kőssön szövetséget a törökkel az orosz támadás visszautasítására, mely következtében hazánkát is az osztrák birodalmat is izetatos veszélyről fenyegeti. E szövetséggel kezében mondja azt az osztrák: im a török igazságot szolgáltatt népeink; ha még is folytatnád a háborút, ennek más értelme nem lehetne mint az, hogy hatalmatad akard kiterjeszteni. — Ezt én saját monarchiam életérdekeinek tekintetéből nem engedhetem; s el is vagyok határozva nem engedni. Hát legyen vége a vérontásnak. És vége lenne. Az orosz nem fogná magát annak kitenni, hogy míg szemben vele a török oroszán áll, háta megett az osztrák-magyar haderő foglaljon állást és utját vágja. — A haza s a monarchia valószínűleg kardesapás nélkül, mindenesetre üránlyag kevés áldozattal meg volna mentve, az áldozat jobbadán egy tekintélyes haderőnek összpontosítására szoritkozandván; természetesen a Duna körül és Erdélyben, nem pedig amott Dalniatiában s a horvát határörvidéken, a mi oly nevetésges volna, ha oly igen igen gyaman nem volna. S a haza és a monarchia megmentésével kapcsolatban egyszerűsindűleg tetémek a humanitási követelményeink, mert az mégis csak rettetetes dolog, hogy a XIX-ik században írtóháború viseltessék, mely borzalomban még a XIII-ik század tatarjárásán is tulteszen; és gondoskodva volna a keleti keresztény népek jobb sorsáról is a nélkül, hogy a török birodalom épsege, függetlensége megseborítottának, vagy állami méltóság megsejtérték. Oly eredmények, melyek a csak így, de így teljes si-

„Kegyed hallotta? kérdő bizonytalanul, de arcának minden vonása feszültségben volt. — Igen, szakták őt félbe keserűen nevetve. — minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

„Mit akar ön orvos ur? kérdő odalent állva a gyepen — vállain keresztül. Még ezen mozdulat is gépies lett volna, ha egy lázadó lángoló tekintet nem leendet az orvosra irányozta. — Az elpirult mint egy leány, és hozzá lépett.

— minden szót, és ezzel itrozatosan be lett bizonyítva, mily helyesen tet sz on, ha házat az idegen toladoktól megisztítja, mert hisz itt a falaknak is fülei vannak. — még néhány lépést tett, mintha nem tudna elég távol lenni a bűnöktől. — melyet többé nem szabad átlépnie.

Az orvos ezáltal teljesen rendbe szedte magát; kalapját egy kerü asztalra dobta Katinka közelébe. És előre hajlott állásából egészen felegyesedett. Arczából elűtt a pír, de úgy látszott mintha fellelkezett volna, mint ohajtaná, hogy oly fordulat állott be, hogy a véletlen segélyere jött.

„Abban a mit az előbb a néninek mondtam egy szikra része sincs a félelemnek attól, hogy kihallgattatom. E csendes háznak nincs titka, és azt a mit a kebelben el kell zárni, oly falak közt sem mondom ki, melynek fülei nincsenek, mondá nyugodt komolysággal. (Folyt. köv.)

szásban is nyerhetnek oktatást. Dövebb postással készséggel szolgál. K. A. czim külföldi tudakozó levelekre, az „Egyet-kiadóhivatala Hímző-utca 1 sz. a.

Legujabb.

Pétervár. aug. 17. Ismail pasa te Ázsiában beszüntette előnyomulását kasóff hadoszlopai ellen s csak előcsavannak a hegyen innen. mig sergenek mintegy 40 zászlóalj gyalogság, nagylovassággal és 55 agyúval a misini szöle összpontosul.

Konstantinápoly. aug. 17. Me. Ali pasa bevégzeten nagy feladatát a hadiakk szetszórásában, szemlélt tart Szutasa hadai felett. Bolgarországban lecsaka hadak kiverése fölött tanácsot fog a ture egy ruppant támadás következik a szultán több mint 250,000 főre rugó hadsereg részéről, melynek következtében a Duna jobb partjáról minden muszkiát kiűztek.

Feloldó szerkesztő:

TISZAI DANIEL.

Nyilttér.

Széchenyi-utcazi 1786-ik sorszámú a. a. Gál József esőtőmegéhez tartozó része 1878-ik évi pünkösztig terjedelműre t. hó 21-én d. u. 3 óráig helyszínen nyilvános árverés utján a fig. kiadótul: mire az érdekeltek meghívottak.

Torday Gábor.

id. tömeggyonok.

ES.

gyűléseknek hivatalos ajánlom

a legkitűnőbbek,

szóval

TIMSÓS BÖRBÖL.

geket.

berendezett

LETEM ET

szóval

Mely tiszteltel

nyer Ferencz,

szóval 1865. „Bika” vendéglő mellett.

szóval egyben kapható.

A regala-jog átruházására vonatkozó

alkomány ki-előgáltatása csak a vételár

átvételével eszközölhető.

Az átruházási költségek evőt terhelik.

szóval A mennyiben evő az árverési

szóval körmelyeknek eleget nem tenne, a

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan a perts. 459. §-a értelme

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

szóval köpög és ingatlan az érdekeltelek bántó

kerrel biztosítható monarchiának sulyát, tekin-
télyét, fényét, diességét nagy mérvben növelnek.
Politikai irányt akartam jelölni, nem
végrehajtási részleteket. Arról meg vagyok
győződve, hogy hazánkban a monarchiáról
csak ily irányt tartó politikával lehet a fenye-
gető veszélyt elhárítani.

Es az bizonyos, hogy ily irányban a kor-
mány pártkülönbség nélkül az egész magyar
nemzet lelkesül áldozatkészségére a legbizto-
sabbban számíthat.

Hát miért nem siet azt felhasználni? Rit-
kán adatik kormányának ily szerenése. Miért
nem veszi hasznát? Gróf Andrassy Gyulának
nagy, maradandó diességére nyújtanak alkalmat
a körülmenyek. Hazájának, a birodalomnak,
az uralkodó ház jövődjének megmen-
tetésévé lehet, ha az alkalom intését fel tudja
fogni. — Sirásójává lesz, ha vagy nem tudja
vagy nem meri.

Figyelmeztetés.

A városi főreáltanodában az 1877/78-ki
tanév szeptember hó 3-án veszi kezdetét. A
tanulók szabályszerű fölvétele augusztus 29-én
kezdődik s bezárólag szeptember 2-ig tart.

A beiratások d. e. 9—12 óra között a
főiskolai épületben a reáltanoda igazgatósági
irodájában történnek. A fölvételi vizsgálatok
előző délután, a pót és javítóvizsgálatok pedig dé-
lután fognak megtartani.

As első osztályba csak az olyan növendé-
kek vétetnek fel, kik legalább is 9-ik évi-
kéret betöltötték s a fölvételi vizsgálatot jó
eredményvel leteszik. A felvételi vizsgálat
díjmentes s az elemi iskola negyedik osztá-
jának minden tantárgyára kiterjed.

A felsőbb osztályokba való fölvétel, a
megelőző évről szóló oly nyilvános bizo-
nyítvány alapján történik, melyben minden
tantárgyból legalább is elégséges érdemjegy
van bejegyezve.

Fölvételre a tanulók bizonyítványukkal
szüleik vagy ezeknek helyettesével tartoznak
jelentkezni.

Egész évi tandíj 12 frt, melynek első
fele a fölvételkor, második fele február hó 8-
első napján mulhatatlanul befizetendő. Ezen-
kívül minden újonnan fölvett beírásdíj fejében
2 frtot fizet.

Debreczen 1877. augusztus 20-án.

A reáltanodai igazgatóság.

— VIDÉKI HIREK. Kossuth Lajos nagy
hazánkba egy esztergomi lakost ki szabadság-
harczunk hőse volt, képzélve ajándékozott meg.
Szolnokon felsőbb nő-növendék akarnak állítani,
mely már ez év október elején nyílnék meg.
Szegeden több oláh támadott meg egy magyar
embert a törökök iránti rokonszenvért, a tá-
madók közül egy meghalt. Lovas berényben
kisdölyvöt allitának még ez évben apácák
vezetésével. Gyurón a minapi nagy égháború
alkalmával a villám egy lovat leütött. A p.-zá-

mori bucsun a török sebesültek javára gyűj-
tést rendeztek. Vámoson 2 század katonaság
tart rendet a tagosítás miatt fellázadt lakos-
ság ellenében. Halálhíreltet mondott ki a n-
szabeni kir. törvénytörök Hockel Miklós esendő
gyilkosságaira.

UJDONSÁGOK.

* A reformátusok debreczeni főiskolája
gymnasiumában a beiratások szept. 1-én veszik
kezdetüket s tartanak bezárólag 4-ig. A pót-
lő- és javító vizsgálatok szept. 2—3-án tartan-
nak meg. Az isk. érv szept. 5-én fog megnyit-
tani. Ha a tanítványok száma szükségessé tes-
zi, mind az 1-ső mind a 2-ik gymn. osztály
mellé párhuzamos osztály állítatik. Debreczen
1877. aug. 20. A gymn. igazgatóság.

* Halalozás. Folyó hó 18-án hunyt el
Kápolnassy Imréné, szül. Ormós Katalina 5
heti súlyos betegség után életének 37-ik évé-
ben. A boldogultnak földi maradványai tegnap
d. u. a hatvan utcazi sírkertben tetétek örök
nyugalomra. Béke lengjen porai felett!

* Kossuth Lajos nagyhazánkba névnapja
alkalmából Debreczen város számos polgárai
által folyó hó 25-én este, azaz szombaton
a Király Mihály vendéglőjében barátságos es-
tély rendeztetik, melyre a nevezett vendéglő-
ben e célra készített iven előjegyzések el-
fogadottak.

* A debreczeni önkéntes tűzoltó egylet
f. hó 19-én tartott közgyűlése az eddigig na-
gyobb érdekességgel folyt le. A gyűlést F ü h-
r er Ernő a 10-es bizottság elnöke megnyit-
ván, f. j. Benedek Sándor a 10-es bizottság
jegyzője ezen bizottság jelentését olvasta
fel. A 10-es bizottság az egylet ügyeit négy
részletben tárgyalá. Jelentésének első része
az egylet pénztári s felszerelési hiányáról szó-
l, mely felett azonban a közgyűlés nem határo-
zott, ezen ügy érvényes eljövését a majd tel-
jesen megalakult egylet közgyűlésének tartván
fenn. A jelentés második része az alapszabá-
lyok módosításáról tesz javaslatot. A harmadik
részben a költségvetés szolid alapokon tárgyal-
tatik, s a költségvetés teljesen magáévá teszi a
10-es bizottság azon indítványát, mely egy
4000 frtos költségvetés keretén belül a nemes
város pénztárát a lehető legkíméletesebben
igyekszik igénybe venni. A jelentés negy-
edik s utolsó része azt hangsúlyozta, hogy
az egylet csak akkor ölthet valódi testet, ha
a nemes várostól nyerendő segély s az aláír-
ások buzgó csoportosítása végett oly általán-
osan tisztelt egyéneket választ intőzőül, kiknek
tekintélye fel és lefelé egyaránt imponál. A
10-es bizottság jelentése némi módosításokkal
s a már említett első rész kivételével elfogad-
tatán a gyűlés további vitelére d. L. en-
gyel Imre korelnökké s Nagy Ferenc
korjegyzővé felkértek. Korelnök meleg sza-
vakban üdvözölné a jelen voltakat, az elnök,
alelnök, főparancsnok s titkár megválasztását
tüzi ki a miután, választásnyom többi tagjai csak
a nemes várostól nyerendő véghatározat után

fognak megválasztani. Közfelkeltással s lel-
kesedéssel megválasztottak: elnöké Kom-
lóssy Lajos nyug. honvédeztredes, alelnökké
d. L. engyel Imre törvénytörök bíró, főpa-
rancsnokká T u m a g a l i Károly s titkárrá
F ü h r e r Ernő. A megválasztott elnök s fő-
parancsnok nem lévén jelen a megválasztás
küldöttségileg felkértek s megjelenve öszinte
lelkességgel üdvözöltettek, s a gyűlés azon
biztos reményben oszlott szét, hogy ily derék
férfiak vezetés alatt s ily méltányos igények-
kel a tűzoltó egyletnek élni és viragozni kell!
Debreczen 1877. augusztus 21. Jegyzetk:
f. j. Benedek Sándor a 10-es bizottság
jegyzője. Nagy Ferenc korjegyző.

* A helybeli kereskedelmi ifjak egyrésze
vasárnap délután a kereskedő ifjakat gyűlésre
hivta össze, melyen egy segély-egylet alakítása
hozott indítványba. A szépszámú egybe-
gyűlt résztvevők pártolással fogadták az indít-
ványt, s az egylet megalakítását ezelszerűnek
és mellőzhetőnek nyilvánították. Az előleges
teendők elvégzésére két bizottság nevezetett
ki, és pedig egyike az alapszabályok kidol-
gozására, másika az egylet szervezésére. E bi-
zottságok már megkezdték működésüket, s en-
nek elvégzése után fog a végleges alakuló
közgyűlés megtartani. A rendszeres tisztviselő
választásokig az ügyek vezetésével ideiglenesen
M e n d e l V i m o s bízott meg.

* Lövészét. 1877. aug. 19-én tartott lö-
vészét eredménye: bevetél 7 frt 20 kr, kia-
adás 5 frt 90 kr. maradvány 1 frt 30 kr. Dr-
ját nyert Jóna Sámuel legtöbb körre 1 dr-
1 frtos tallért.

* A debreczeni zenédo értesítésére jövő
tanévre beküldetett hozzánk; melyből közöl-
jük a következőket: „A debreczeni zenédo
16-ik tanéve (1877/78) folyó 1877 évi szept.
10-én veszi kezdetét. A zenédozók hat külön-
álló iskola van, ugymint: a) Általános képezde.
b) Alsó énekiskola (regyes). c) Felső (női)
énekiskola. d) Zongora-képezde. e) Zongora-
iskola. f) Hegedűiskola. A beiratásdíj, melyet
minden növendék, különbség nélkül előre fi-
zetni tartozik: két osztr. ért. forint. A felven-
dendő növendékek legalább nyolcz évesnek
s írni, olvasni tudónak kell lennie. A beírás
s felvétel folyó 1877-dik évi augusztus 27-kétől
kezdve bezárólag szeptember 9-ig a zenédo-
igazgatósági szobában, naponta délelőtti tizenegy
órától délután egyig történik. — Az igazga-
tóság.

* A helybeli atletikai club szeptember
2-dikán az első verseny ünnepélyt, táncmu-
latsággal összekötve, fogja a népkertben tar-
tani. A tornaegylet ilyféle ünnepélyt már
több év óta jó hírről és érdekességéről ismer-
jük; azt is tudjuk, hogy annak tagjai a virág-
zó tanuló ifjúságból állanak, kiknek fiatal
tűzőknél fogva ama farszót, de felette egész-
séges és az életben oly fontos testedzés szük-
séggé vált, mig ellenben az atletikai club
tagjai önálló, érettebb, s így a kényelemre
hajlandóbb nőten és nős egyénekből azon
elől alakult, hogy miután az egészséges erő
férfiasságra életünk utolsó perceiig szükségünk

létén, azokat a kényelemszereteket leküzdésével
az athletica farszót gyakorlati által minden
áron megszeressük. — A társadalomra nézve
eme fontos és nemes törekvés elismerést ér-
demel, annyal inkább, mert esak az athleti-
ca azon egyetlen eszköze, mely a férfiakat az
elphulhás, elvádaszás és férfiatlanságtól óvja.
— Bizón áldozat és kényelemről lemondás,
melyet a tagok az athletica clubba való be-
lépésük által hoztak, nagyra becsülendő, —
minden egyes tag bebizonyította az által, hogy
nem ny a l k a f i, hanem erőteljes és harc-
képes férfi akar lenni, ki a hölgyeknek impo-
náló és saját árnyékától nem fél. — Ily szép
szándék tehát elismerést és pártfogást érde-
mel. — Mutasuk meg e szerint érdekeltsé-
günket azzal, hogy fent említett napon, a mi-
dön az athletica club tagjai az első vagyis
próba versenyt tartani fogják, a népkertbe
számosan sietni fogunk.

* A holdfogyatkozásról, mely f. hó 23-án
éjjel lesz látható, az 6-nyallai csillagdárból
érdekes tudósítást irtak. A hold 12 óra 1
perczkor egy 32° magasságban a déli ég sark-
körövének halad át. A föld árnyéka 186,700
mérföld hosszú, ott, hol a hold azt észegi,
átmérője 1215 mérföld. A hold, melynek át-
mérője 468 mérföld, akkor a föld távolban
(54,680 mérföld) lesz, amiért gyorsasága is
kisebb; innen jön, hogy az árnyék lassabban
fog elvonulni, mint februárban.

* Öngyilkosság. Báró Vésey Gyula kö-
zőhadiseregbeli zászlós tizedes augusztus 14-
én Ungváron délután szájába irányzott pisz-
tolylövéssel véget vetett életének.

* Kiszűzálárló felhívást tettünk, mely-
szerint a földm. s keresk. min. által a lőne-
mesítés előmozdítása céljából Jásznagy-Kun-
Szolnokmegye részén kitűzött állam- jutalom
díjjak (80 drb arany) kiosztása ez évben Kis-
újvárszállason megy történni; hogy az ünnepély
emeltessék, a képviselő testület elhatározta,
hogy e napon szept. 9-én d. u. 3 órakor a
város közvetlen közelében lövészversenyt rendez,
s e célból versenydíjjakra 250 frtot tűzött ki.
Lesz kétféle verseny: Urlovások versenye és
mezei gazdák versenye. Nevezés a verseny
napján déli 1 óráig a városi polgármesternél.

* A „Pesti Napló“ tegnapi száma a fel-
számolás alatt álló „Haza“ életbiztosító bank-
ra vonatkozólag a következő közleményt hozza
melyet a biztosítottak érdekében mi is egész
terjedelemben közölünk. „Sok vitára adott okot
két ismert biztosító intézetünk egymás közti
viszonya. E viszonyt legjobban illusztrálja egy
per története, melyet az érdekelt felek kedvé-
ért felemlítünk. Kégl József budapesti ügy-
véd indította meg a pert a felszámolás alatt
álló „Haza“ életbiztosító és hitel bank ellen,
egy klense nevében, ki a befizetett díjösszeget
a nevezett intézetől törvényes uton visszakö-
vetelni késkült: erre jogosulva vélte magát, hi-
véni, hogy a biztosító tudta és beleegyezése
nélkül nem kényszeríthető, hogy magát a rész-
vényesek intézkedésének feltételül aláírassa és
biztosítását még más intézethez áttéttesse. A
kétséges per előre látható következménye az

lett volna, hogy a felperes, ha megnyeri pert
minden instánctól és az ítélettel kezében jog-
érvényesen követelhetné a kérdéses összeg
folyóváltót, az úgy csak a követelésnél ma-
rad, mert a társaság minden vagyonát viszbizto-
sítási díj fejében a „Tiszára“ ruházta, s így
saját vagyon hiányában képtelen a fizetésre.
Foglaltat, van rá joga de csak papíron; á-
vezetethet, de csak elvben. De Kéglly tudta,
hogy a viszbiztosítási kötelezettséget vállaló
„Tiszá“ köteleze van az értéktelen „Haza“
kötvényt saját kötvényével kicserélni, s vagyo-
nával teljes szavatolást vállalni; ő tehát visz-
szavonta perét; az értéktelen „Haza“ kötvény-
t „Tiszá“-éval cserélte ki s így kétes bizo-
sítás és képzelt jogok helyett jó biztosítási
kötvényt nyert a „Tiszá“-tól.

Legújabb.

— Ghedeckler mellett az ázsiai harczer-
ren a törökök nagy győzelmet arattak két
nagy hadtest állt egymással szemben a musz-
kák 12.000 embert veszítettek.

— Konstantinápoly, augusztus 20.
Mukhtar pasa egy távirata jelenti 18-káról:
A muszák Ghedeckler és Baidirából 48 zász-
lóalj gyalogság, 10 ezred lovasság és 14 ütég-
gel megtámadták Mukhtar pasa hadtestét Ve-
zin és Zailer között. A muszák megertertek
és megfutamítottak; a muszák vesztesége
1200 ember, a törököké 100. — Szulejman
pasa jelenti 18-ról: A Kazanlikba küldött
csapatok, miután a bolgárokat elkergették és
közülük 200-at megöltek, a kazanlikai és kö-
nyekbeli mahomedán lakosságot felszabadítot-
ták kik haini táborunkba érkeztek.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Arverési hirdetmény.

A ref. egyház tulajdonához tartozó, ma-
csi 150 catastralis hold szántóföldnek a jövő
18/8 év április 24. napjától 6 évre hasznos-
bé adása nyilvános árverés útján folyó aug. hó
23. napja délelőtti 9 órakor az egyház tanter-
mében foglalt eszközöltetni: az árverési
kiváncok a kitett időben és helyen eleget
banaipénzzel ellátva megjelenni felhívának; —
az árverési előleges feltételek pedig addig u-
az egyház számvévi hivatalnál megtekinthető.

Kelt Debreczen, 1877 aug. 21.

Laki Lajos

egyház tanácsos, mint u-
árverelő küldöttség elnök

HIRDETÉSEK.

Árverési hirdetmény.

A székellyhídi kir. járásbírósg mint te-
lekönnyvi hatóság részéről közli: tétetik,
hogy a bécsi Oesterreichische Hypothekar Credi-
t u. Vorsehus bank végrehajtónak, Flielir
István, és gyermekéi végrehajtást szenvedők
elleni 37922 forint 97 kr. hátralék tőke, s jár-
uléka iránti végrehajtási ügyében alperesek-
től lefoglalt újléta 12.000 frtra becsült regale
jog 1877 évi szeptember 18-án délelőtti 10
órákor Ujléta község házánál, továbbá a nagy-
léta 880 számu telekjegyzékönyvben 3016 h.
r. sz. a. bejegyzett 22432 frtra becsült 141
catastrahold 1000 ölet tevő tagbírtok összes
tartozékával, és regale joggal az 1877 évi sep-
tember hó 19-ik napján délelőtti 10 órakor
mint első- és 1877 évi október hó 19-ik nap-
ján délelőtti 10 órakor, mint második határ-
időben, Nagyléta község házánál megtartandó
nyilvános árverésen következő feltételek alatt
eladatni fog u. m.

1-ször. Kikáltási ár a fennebb kitett
becsár, melyen alul az első árverésben az ár-
verésre kitézött nagyléti bírtok nem fog el-
adatni az újléta regale jog azonban becsáron
alól is.

2-ször. Árverezni kívánók tartoznak egy
regale jog, mint az ingatlan becsárának 5%
liát készpénzben, vagy óvadékképes papírban
a kiküldött kezéhez letenni, végrehajtató bank
azonban bánatpénznélkül is árverelhet.

3-ször. Vevő köteles a vételár négy egyenlő
részletben, és pedig: az első részt az árverés
jogerőre emelkedésétől számítandó 1 hónap
alatt, a második részt ugyanazon naptól szá-
mitandó 3 hónap alatt, a harmadik részt 6
hónap, a negyedik részt ugyanazon naptól szá-
mitandó 9 hónap alatt, minden egyes vételár
részlet után a bírtokbalépés napjától számi-
tandó 7% kamatokkal együtt ezen kir. járás-
bírósgnál előre kieszközölt utalvány alapján
a székellyhídi kir. adó- mint bírói letéti pénz-
tárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be-
számíttatni.

4-ször. Az árverés jogerőre emelkedé-
sekor vevő a megvett jog és ingatlan bírtokába
lép, ennél fogva a megvett ingatlan haszna és
terhei ez időtől őt illetik.

5-ször. A tulajdonjog bekebelezése s il-
letőleg a regale jog átruházására vonatkozó
igazolók okmány kiszolgáltatása csak a vételár
és kamatának teljes lefizetése után fog vevő
javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.
6-ször. A mennyiben vevő az árverési
feltételek bármelyikének eleget nem tette,
a megvett jog és ingatlan az érdekelt felek bár-
melyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmé-
ben vevő részvényére és költségre, bánat-
pénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá

bocsáttatni- és csupán egy határidőnek kitű-
zése mellett az előbbi becsáron alul is el-
adatni fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kitű-
zött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt,
avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vél-
nek, hogy e részbeni kereseteiket a hirdet-
ménynek a hivatalos lapban lett harmadik köz-
vetétele napjától számítandó 15 nap alatt, ha-
bár külön értesítést nem vettek is, ezen kir.
járásbírósgához nyújtsák be; különben azok a
végrehajtás folyamatát nem gátolva, egyedül
a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

Kelt Székelyhídon kir. járásbírósg mint
telekönnyvi hatóságnál 1877 évi július hó 6-
ik napján.

Galambos

királyi aljárás bíró.

Titkos betegségek és bőrbajok

gyógyíttnak R I C O R D párisi egyetemi
tanár egyedül biztos gyógy-
módja szerint,

és azoknak töve fájdalom nélkül
kihaztatnak.

Weisz Gyula,
a budapesti császári és királyi katona fő-
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt
államvasuti és bányamü-orvos által.

Lakik: N.-Várad és Miklós utca sar-
kán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házbán.
114 81—100

A cs. k. és magy. k. hit.

Katonai intézet

BUDAPESTEN.

Az intézeti vizsgák letévére előkészít, és pedig,
az egyévi önkéntesek vizsgájára jul. 1-től,
a tartalék- és honvédségi vizsgára nov. 1-től,
a tényleges hadapródi vizsgára okt. 1-től,
fiúknak minden katona-intézetekre okt. 1-től.
Kiváncra az intézet látogatói az intézetben
lakást és teljes ellátást is nyerhetnek.

Beiratások
Heimerle Ferencz

igazgatónál összközölhetők Budapestben, 3 korona-utca 10.
307. 3—3

400 frt

biztosított évi jövedelem és azon fölül.

A Hoff Janos-féle cs. kir. malátaker-
szitménygyár. Bécsben, (Graben, Bräuner-
strasse 8.) hajlandó minden helység részére
raktárt egy solid és fizetőképes kereskedő-
nek átadni.

Megkeresések, a viszonylatok megje-
lése mellett, csupán Bécsbe, a fent
említett címen küldendők. 313. 2—3.

Arverési hirdetmény.

Linezer Vilmos piacz u. Nánásy
ház alatti férfi ruhakereskedésében lévő kész
nyári, őszi, tavaszi és téli férfi ruhák, minden-
féle ruhakelmék, bolti felszerelés s egyéb a
szabó mesterséghez tartozó tárgyak, azonnali
késpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen,
akár egy összegben, akár részletenként eladása
a csodálvaasztmány által elrendeltetvén, annak
a helyszínen foganatosítására határidőül f. évi
aug. hó 21-ik; szükség esetére következő
napjának is d. e. 9—12, és d. u. 3—6 órája
kitűztik.

Mire a venni szándékozók meghívtnak.
Kelt Debreczenben 1877 aug. hó 16-án.

Sajó György,
ügyvéd

mint Linezer Vilmos csődátveggondnok.
318. 2—?

Hirdetés.

Az új osztáson, közel a városhoz egy
22 nyilasból álló épületekkel ellátott tanyán
körülbelül 12 nyilas legelő. — nagyobb rész-
ben kaszáló — őszi, s téli, legeltetésre minden
órán kiadó, akár Szentmihály naptól az egész
bírtok több évre hasznosbérbe kiadó.
Ertekezhetni tulajdonossal naponta reg-
geli 9 óráig saját házánál szécsényi-utca
1817-ik sz. alatt. 322 2—3

Férfiaknak

Mindenkinek elkerülhetlenül szükséges
a saját minőségében egyedüli könyv: „Az
önsegély“, ez oktatást ad a nem
viszonyokban, ifjúsági bűnök, tehetetlen-
ség, női betegségekben stb. a ragályok elleni
biztos óvszerrel, a férfi és női nemzörések
röviden stb. — 2 frt beküldés mellett
kapható Dr. Ernst L.-nél Pesten, két sas-
utca 24. 265 13—50

400 frt

biztosított évi jövedelem és azon fölül.

A Hoff Janos-féle cs. kir. malátaker-
szitménygyár. Bécsben, (Graben, Bräuner-
strasse 8.) hajlandó minden helység részére
raktárt egy solid és fizetőképes kereskedő-
nek átadni.

Megkeresések, a viszonylatok megje-
lése mellett, csupán Bécsbe, a fent
említett címen küldendők. 313. 2—3.

Arverési hirdetmény.

Linezer Vilmos piacz u. Nánásy
ház alatti férfi ruhakereskedésében lévő kész
nyári, őszi, tavaszi és téli férfi ruhák, minden-
féle ruhakelmék, bolti felszerelés s egyéb a
szabó mesterséghez tartozó tárgyak, azonnali
késpénz fizetés mellett, nyilvános árverésen,
akár egy összegben, akár részletenként eladása
a csodálvaasztmány által elrendeltetvén, annak
a helyszínen foganatosítására határidőül f. évi
aug. hó 21-ik; szükség esetére következő
napjának is d. e. 9—12, és d. u. 3—6 órája
kitűztik.

Mire a venni szándékozók meghívtnak.
Kelt Debreczenben 1877 aug. hó 16-án.

Sajó György,
ügyvéd

mint Linezer Vilmos csődátveggondnok.
318. 2—?

Hirdetés.

Az új osztáson, közel a városhoz egy
22 nyilasból álló épületekkel ellátott tanyán
körülbelül 12 nyilas legelő. — nagyobb rész-
ben kaszáló — őszi, s téli, legeltetésre minden
órán kiadó, akár Szentmihály naptól az egész
bírtok több évre hasznosbérbe kiadó.
Ertekezhetni tulajdonossal naponta reg-
geli 9 óráig saját házánál szécsényi-utca
1817-ik sz. alatt. 322 2—3

Férfiaknak

Mindenkinek elkerülhetlenül szükséges
a saját minőségében egyedüli könyv: „Az
önsegély“, ez oktatást ad a nem
viszonyokban, ifjúsági bűnök, tehetetlen-
ség, női betegségekben stb. a ragályok elleni
biztos óvszerrel, a férfi és női nemzörések
röviden stb. — 2 frt beküldés mellett
kapható Dr. Ernst L.-nél Pesten, két sas-
utca 24. 265 13—50

Már szeptember 1-én 1877.

Nyeremény húzása

a sorozatban már kihúzott

1839-dik évi

állam sorsjegyeknek.

Eladunk addig, mig a készlet tart:
Egy a sorozatban kihúzott 1839. évi egie
sorsjegy — 900 frt
egy ötöd 1839-ki sorsjegy — 175 „
egy fél az utóbbiból — 90 „
egy negyed sorsjegy — 45 „
egy tízed — 19 „

Eredeti engedélyezett jegyek
az 1839-ki sorsjegyeknek.
Egy drb. 7 frt
két „ különböző sorozattal 13 frt
öt „ „ „ „ 30 frt

Ajánlunk nyeremény kötvényeket, 8-14-ig
húzott sorozatokkal, csak 10 frt havi részlettel.

Grün & Garovaglio
Bankház.

Bécs, L. Kärntnerstrasse Nr. 5.
Vidéki megrendelések utánvételek mellett is
pontosan teljesíttetnek. 296. 8—12